
Képzéseinkkel kapcsolatos általános információk

Jelentkezés
Jelentkezését írásban (levélben, faxon, e-mailben, vagy on-line módon a honlapunkon keresztül) küldheti el 

Oktatóközpontunkba. Telefonon nem fogadunk el képzési regisztrációt.

Az ingyenes oktatási alkalmakkal rendelkező Partnereink az éves keretük mértékéig küldhetnek, illetve delegálhatnak 

résztvevőket. Delegálás esetén mindig csak a delegáló cégtől fogadjuk el a jelentkezést.

Jelentkezés visszaigazolása
A jelentkezés elfogadásáról egy héten belül írásban visszaigazolást küldünk a résztvevőknek. Amennyiben ez egy héten 

belül nem történt meg, kérjük, érdeklődjön Oktatóközpontunkban.

Jelentkezés lemondása
Lemondását írásban legkésőbb a tanfolyam időpontját megelőző második napon küldheti el nekünk.

Abban az esetben, ha a tanfolyamot nem mondja le legalább a tanfolyamot megelőző második napon, ill. a tanfolyamon 

nem jelenik meg, az Oktatóközpontnak joga van felszámítani a tanfolyam díját, melyet kiszámláz.

Részvételi díjak, fizetés
Az egyes részvételi díjak a tanfolyamok leírása mellett megtalálhatóak. A részvételi díj tartalmazza a tanfolyam elsajátítását 

segítő írásos és/vagy szoftver anyagot, a katalógust, az ebédet, a szünetekben teát és kávét.

A részvételi díj befizetése átutalással történik a visszaigazoláson szereplő bankszámlaszámra!

A tanfolyam megkezdése előtt – a regisztráció során – kérjük a banki kivonatot vagy annak másolatát bemutatni, mert ez 

feltétele a tanfolyamon történő részvételnek.

A részvételi díjról számla készül, melyet a tanfolyamot követően postázunk.

Mivel az oktatás egy „szolgáltatás”, mely az oktatás napján teljesül, ezért előzetes számlát nem áll módunkban kiküldeni.

Általános feltételek
Cégünk fenntartja a jogot, hogy az oktatási programban meghirdetett tanfolyamokat túl kevés érdeklődő esetén (keve-

sebb, mint 5 fő) törölje vagy más időpontot ajánljon fel a jelentkezőknek. Az előadó váratlan betegsége esetén – ameny-

nyiben helyettesítése nem megoldható – más időpontot ajánlunk fel. Amennyiben a jelentkezőnek ez nem elfogadható 

a befizetett részvételi díjat visszatérítjük. A tanfolyami leírások mellett feltüntetett maximális létszám oktatótermeink

kialakítása, valamint a hatékony oktatás miatt korlátozott.

Kedvezmények
Szaktanárok félévente 3 alkalommal térítésmentesen vehetnek részt tanfolyamainkon.

A Magyar Mérnöki Kamara Elektrotechnikai és épületvillamossági tagozata által akkreditált modulokra jelentkező kamarai 

tagsággal jelentkező tervezők a részvételi díjból 30% kedvezményben részesülnek.

Szerzői és tulajdonjogok
A tanfolyami előadásanyagok továbbadása, értékesítése, másolása a szerzői jogot sérti, ezért nem megengedett.

A tanfolyam idejére rendelkezésre bocsátott technikai eszközök nem rendeltetésszerű használata, ill. gondatlanság, 

szándékosság a Mtk. szerinti anyagi kártérítési felelősséggel jár, melyet cégünk indokolt esetben érvényesít.
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